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Curie Matematika Emlékverseny
3. évfolyam I. fordulo

Oonmaga felénél, a ........

2022/2023.
Feladat 1. 2. 3. 4. 5. 6. 7. Osszesen
Elérhet6 | 14pont | 5pont | 5pont | 5pont | S5pont | 5pont | 5pont | 44 pont
Elért
. feladat 14 pont
1 2 X
1. | 18 egyes 2 szazas 35 tizes 235 253 568
2. | 213 235 257 szamsorozat 5. tagja 299 301 311
Melyik az a szam, amelyikben a tizesek
helyén a 3 és 5 Osszege, a szdzasok helyén
3 a7 és 5 kiilonbsége, az egyesek helyén 2 285 286 826
¢€s 3 szorzata all?
4. | 420+ 11 =249 + 607 0O =436 0O =426 0 =536
5. | 626 felének és 253-nak az 6sszege 60 566 879
6. | 748-nal 416 felével kisebb 166 540 582
7. |940-327+275= 878 887 888
Rékanak 65 darab matricaja volt. Ebbél 9-
8. | et adott az 6cesének Hany matricaja lesz 76 86 89
Rékanak, ha a baratnjétdl 20 darabot kap?
9. |O0+1-8-3:4=6 0=8 O = 10. O=11
10. | Melyik szdm haromszorosa lehet a 3? 0 1 3
11. | Két varos kozti tavolsagot  -ben mérjiik Kilométer méter deciméter
12 Az a szam, amelyik 1-gyel nagyobb 0 L 5
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1 2 X
Ha Misi méokus megette a 248 mogyoro
13 felét és még 123 szemet, akkor a talban 1 248 370 372
" | szem mogyord maradt. A talban ... szem
mogyoro volt.
Ez az épitmény Kirakhatd
+1 | | .... kiskockaval 18 19 20
|__
Megoldas

1. 2. 3. 4. S. 6. 7. 8. 9. | 10. | 11. | 12. | 18. | +1

2. feladat 5 pont
Az 5 barat sziilinapot tinnepel. Gabi 3 liter narancslevet és Peti 2 liter almalevet visz. Mennyi
idit6 marad, ha mindannyian megisznak 5 dl-t?

3. feladat 5 pont
A domino szabalyai szerint rakd sorba! A megoldast dominok rajzolasaval add meg!

‘ 15 perc VEGE \
‘ 126 negyed kg \ ‘ 13. 5dl

Start 6*7 harom
szorosa
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4. feladat 5 pont
Nagymamanak 7 unokdja van. A legfiatalabb 1 éves, a legidésebb 7 éves és minden unokaja
mas-mas évben sziiletett. Elhatarozta, hogy minden unokajanak annyi pénzt ad, amennyi az
éltkora huszszorosa. Osszesen mennyi pénzt adott az unokéaknak?

5. feladat 5 pont
Hany olyan haromjegyli szdm van, amelyikben a szazasok és az egyesek helyén allo
szémjegyek alaki értéke egyenld?

6. feladat 5 pont
El lehet-e osztani harom gyerek kozott 12 szem almat ugy, hogy csak egy gyereknek jusson
paros szamu? Az indoklashoz sorold fel a lehetdségeket!

7. feladat 5 pont
Tervezz 6t kiilonboz6 parkettamintat ezzel a két elemmel!




